
ЗВІТ

за результатами засідання наукового гуртка

07 листопада 2022 року на кафедрі обліку, аналізу і оподаткування

відбулося засідання наукового гуртка. Основна тема доповідей та дискусії:

«Особливості організації та методики аналізу господарської діяльності

підприємства».

В роботі засідання наукового гуртка взяли участь викладачі та студенти

спеціальності 071 Облік і оподаткування.

Метою проведення засідання гуртка є узагальнення результатів наукових

та практичних досліджень проблемних питань аналізу господарської діяльності

підприємств різних галузей економіки.

Завідувач кафедри обліку, аналізу і оподаткування, доктор економічних

наук, професор Гавриленко В.О. під час відкриття гуртка наголосила на

важливості наукової діяльності студентів у формуванні професійних навиків

майбутніх фахівців у сфері бухгалтерського обліку, контролю, аудиту,

економічного аналізу та оподаткування.

Доцент кафедри, кандидат економічних наук Демиденко С.Л. зазначила,

що під час воєнного стану вагоме значення має організація та проведення

оперативного аналізу господарської діяльності для ухвалення оперативних

управлінських рішень керівниками на усіх рівнях управління підприємством. В

умовах енергетичної кризи оперативне реагування на ситуації, що виникають

на вітчизняних підприємствах, дозволяє вирішувати проблеми, пов’язані з

забезпеченням та використанням виробничих ресурсів, організацією

виробництва, праці та управління.

В доповідях студентів розкривалися теоретичні та практичні проблеми

організації та методики аналізу господарської діяльності підприємств.

Дослідження практичних аспектів економічного аналізу проведено студентами

за даними підприємств під час проходження виробничої практики. Отримані

висновки та рекомендації відзначаються як науковою, так і практичною

значимістю, визначенням актуальності проблем та шляхів їх вирішення.



За результатами наукових досліджень студентами були опубліковані тези

доповідей у збірниках науково-практичних конференцій.

Засідання наукового гуртка кафедри обліку, аналізу і оподаткування

організовано на високому рівні відповідно до напрямів та змісту наукової

діяльності кафедри.


